



OBČINA BLOKE
Nova vas 4a
1385 Nova vas

Tel. 01 70 98 918
fax 01 70 98 840
e-pošta obcina.bloke@bloke.si

Nova vas, 24. 01. 2014
Številka: 900-0001/2014

Z A P I S N I K 18. redne seje občinskega sveta Občine Bloke, ki je bila dne 23. 01. 2014 ob 18. uri v sejni sobi Občine Bloke

Prisotni člani občinskega sveta: Alojzij Mazij, Zvonko Govednik, Olga Doles, Emil Zabukovec, Ivan Lah, France Dobravec in Iztok Škrlič

Občinska uprava: župan Jože Doles, Irma Rot, Stane Jakopin in Jožica Anzeljc

Ostali prisotni: nadzorni odbor: Milan Modic, Marjan Ivančič

Sejo je začel župan Jože Doles. Pozdravil je člane občinskega sveta, člana nadzornega odbora in člane občinske uprave.

Župan Jože Doles je vprašal, ali so na zapisnik 17. redne seje občinskega sveta kakšne pripombe.

Pripomb na zapisnika ni bilo.

Sprejet je bil

SKLEP št. 168: Potrdi se zapisnik 17. redne seje občinskega sveta.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

Župan Jože Doles je predlagal, da se sprejme dnevni red, kot je bil poslan z vabilom na sejo občinskega sveta z razširitvijo dveh točk. V času od osnutka odloka do današnje seje občinskega sveta je prišlo do nekaterih novih dogajanj. Pripravili smo dva sklepa, ki bi bili dodatni točki dnevnega reda in sicer:

1. sprejem sklepa o soglasju k prevzemu pogodbene pošte v Novi vasi in

2. sprejem sklepa o soglasju k odprtju podružnične lekarne v Novi vasi.

Na predlagano razširitvijo dnevnega reda ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 169: Sprejme se dnevni red:

- 1. Pregled realizacije sklepov,**
- 2. Predlog proračuna Občine Bloke za leto 2014,**
- 3. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o režijskem obratu Občine Bloke – enofazni postopek,**
- 4. Letni program kmetijstva 2014,**
- 5. Dopolnitev pogojev, meril in normativov za izvajanje letnega programa športa,**
- 6. Letni program športa 2014,**
- 7. Sprejem Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena- javnega dobra v lasti občine Bloke,**
- 8. Sprejem sklepov o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra,**
- 9. Sprejem sklepa o soglasju k prevzemu pogodbene pošte v Novi vasi.**

10. Sprejme sklepa o soglasju k odprtju podružnične lekarne v Novi vasi.

11. Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov.

K 1. točki

Župan Jože Doles je povedal, da je bil na prejšnji seji občinskega sveta:

- sprejet osnutek odloka o proračunu občine Bloke za leto 2014, v katerem so upoštevani predlogi z odborov občinskega sveta,
- sprejete cene socialnovarstvenih storitev smo posredovali Centru za socialno delo Cerknica,
- Sklep o vzpostavitvi grajenega javnega dobra je bil objavljen v Uradnem glasilu Slovenskih občin.

K 2. točki

Župan Jože Doles je povedal, da smo pripravili predlog odloka o proračunu občine Bloke, ki so ga predhodno obravnavali odbori občinskega sveta. Na posebnem delu proračuna bo obrazložil postavke, kjer je prišlo do sprememb od osnutka do predloga proračuna. Na prihodkovni strani so naslednje spremembe:

- **Zap. št. 10 in 11** sta postavki, kjer so bili do sedaj prihodki od nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. Ker je letos začel veljati davek na nepremičnine, na teh dveh postavkah ni več prihodkov.
- **Zap. št. 13** – je nova postavka, kjer so predvideni prihodki od davka na nepremičnine. Kot je razvidno bo Občina Bloke dobila celo nekoliko več sredstev kot prej od NUSZ. V povprečju bodo občani plačali bistveno več davka na nepremičnine.
- **Zap. št. 53** – s strani države smo dobili naknadno podatek, da bo sofinanciranje skupnih občinskih uprav s strani države zmanjšano.

Na odhodkovni strani so naslednje spremembe:

- **Zap. št. 147** - davek na nepremičnine bo morala plačevati tudi občina.
- **Zap. št. 221** – za sofinanciranje programov kmetijstva so namenili 3.000 evrov. Za urejanje pašnikov 1.500 evrov, za menjavo kmetijskih zemljišč pa 1.500 evrov. Po sprejetem osnutku proračuna, kjer ni bilo predvidenih sredstev smo prejeli iz Ministrstva za kmetijstvo in okolje obvestilo, da se obstoječe sheme državnih pomoči podaljšajo do konca leta 2014, razen za program trženje proizvodov in storitev iz dopolnilnih dejavnosti na kmetij, ki velja do 30. 6. 2014.
- **Zap. št. 224**- na tej postavki so sredstva v višini 3.000 evrov za izobraževanje. Sredstva za sofinanciranje programov kmetijstva so nekoliko višja kot so bila porabljena v preteklem letu.
- **Zap. št. 278** – postavitve stalne zbirke Bloškega smučarja se bo prenesla na režijski obrat. Na postavitvi se bo ohranilo 35.000 evrov. Odprla pa se bo še ena postavka, izgradnja večnamenske dvorane kulturni del, kjer bo 10.000 evrov za nakup računalnika, projektorja..).
- **Zap. št. 373** – na postavki vzdrževanje gozdnih cest smo sredstva povišali na 13.000 evrov na predlog občanov v soglasju z Zavodom za gozdove.
- **Zap. št. 416** na tej postavki so predvidena sredstva za gradnjo in vzdrževanje vodovodnih sistemov.
- **Zap. št. 417** - na tekočem vzdrževanju smo pustili 5.000 evrov, ker so stroški vzdrževanja manjši.

- **Zap. št. 418** - gradnja vodovodnega sistema - na tej postavki smo povišali sredstva na 48.000 evrov. Gradili bomo vodovodno omrežje Hiteno – Pajkovo - Zavrh - Polšeče.

Župan Jože Doles je povedal, da so to spremembe od osnutka do predloga proračuna. Proračun je uravnotežen. Investicije bomo lahko realizirali. Dodatne točke dnevnega reda bodo prinesle nekatere spremembe, ki se bodo kasneje urejale z rebalansom proračuna. Osnutek odloka proračuna so obravnavali odbori občinskega sveta. Na odborih dane predloge smo tudi upoštevali v predlogu proračuna. Župan Jože Doles je dal besedo predsednikom odborov.

Olga Doles predsednica odbora za družbene dejavnosti je je povedala, da je odbor podobno obravnaval postavke, ki se nanašajo na področje družbenih dejavnosti kot so socialno varstvo, zdravstvo, šolstvo, šport in kultura. Sprememb in dopolnitev ni bilo.

Ivan Lah predsednik odbora za kmetijstvo gospodarstvo in turizem je je povedal, da je odbor obravnaval postavke v proračunu, ki se nanašajo na kmetijstvo, gospodarstvo in turizem. Povedal je, da so se predlogi sprememb na postavkah kmetijstva upoštevale, drugih pripomb ni bilo.

Emil Zabukovec predsednik odbora za komunalo, infrastrukturo, stanovanjske zadeve in urejanje prostora je povedal, da so na odboru obravnavali investicije. Povedal je, da so dali pobudo, da se občani v naseljih, kjer se gradi okoljska infrastruktura zorganizirajo in se zgradi še telekomunikacije za kabelsko televizijo in javno razsvetljavo.

Zvonko Govednik je vprašal ali je 100 evrov prispevek za javno razsvetljavo na gospodinjstvo ali na hišo.

Župan Jože Doles je odgovoril, da v naseljih, kjer je javna razsvetljava že zgrajena, in so občani že dali prispevek za javno razsvetljavo, ti morebitnih novih prispevkov ne dajo. V Novi vasi na področju blokov pa bi bilo potrebno preveriti, ali so prebivalci blokov že dali v preteklosti prispevek za javno razsvetljavo.

Ivan Lah je dejal, da v zapisniku ni zapisano, da se bodo namenila kakšna sredstva za IC Velike Bloke.

Župan Jože Doles je odgovoril da je v proračunu rezerviranih 10.000 evrov pod zaporedno št. 230. Povedal je, da bo naslednji dan sestanek z lastniki zemljišč v IC Velike Bloke. Stališče Občine Bloke je, da bodo morali elektriko in telefonijo, ki je državna infrastruktura investirati lastniki sami. Občina Bloke bi prevzela strošek za to investicijo od podjetja Novolit v stečajju. Kar pa se tiče občinske infrastrukture bomo za občinski svet pripravili spremembo odloka o podrobnem prostorskem načrtu, da se lahko komunalna opremljenost gradi postopoma in ne vse naenkrat. Občina Bloke bo naredila vse, da bodo investitorji lahko gradili. Smo za to, da se stvari naredijo postopoma po potrebi, ne pa na zalogo. Najprej pa je potrebno pridobiti gradbeno dovoljenje.

Alozij Mazij je povedal, da smo večino časa na seji odbora za kmetijstvo, gospodarstvo in turizem namenili temi komunalna opremljenost v IC Velike Bloke. V načrte razvojnih programov je potrebno napisati tudi izgradnjo komunalne opremljenosti v IC Velike Bloke. Leta 2007, ko so lastniki kupili zemljišča v IC, je bila situacija drugačna kot sedaj. Lastniki so

1,2 ha zemljišč za cesto in vodno zajetje brezplačno prepisali na Občino Bloke. Na Blokah je že skoraj 16 % brezposelnost. Investitorji so do sedaj vložili že 12-13 evrov /m² sredstev. Projekte do gradbenega dovoljenja in gradbeno dovoljenje je potrebno pridobiti še letos.

Župan Jože Doles je odgovoril, da zaradi občine ne sme pri nobenemu investitorju stati investicija. Ko se bo pojavil kakšen interesent bo občina Bloke pristopila k izgradnji komunalne infrastrukture.

Župan Jože Doles je povedal, da se bo izgradnja komunalne infrastrukture vnesla v načrt razvojnih programov za leto 2015 in naslednja leta. Za sedaj je postavka pod zaporedno št. 230 v višini 10.00 evrov zadostna, če se bo pokazalo, da je sredstev premalo, se bo to uredilo z rebalansom proračuna za leto 2014. Župan Jože Doles je povedal, da je na občini Bloke pripravljenost v kolikor se e pojavi investitor v IC Velike Bloke.

Iztok Škrli je povedal, da bode v oči, ko ni glede IC velike Bloke nič napisano v načrtu razvojnih programov.

Župan Jože Doles je povedal, da bomo do naslednje seje občinskega sveta pripravili spremembo odloka predkupni pravici občine Bloke na nepremičninah za parcele v IC Velike Bloke.

France Dobravec je vprašal, zakaj je v kadrovskem načrtu zapisano 7 zaposlitev.

Župan Jože Doles je dejal, da smo v kadrovskem načrtu imeli že do sedaj 6 zaposlitev, eno delovno mesto je bilo rezervirano za zaposlitev delavca na režijskem obratu. Trenutno to rešujemo z javnimi deli, ki so ugodnejša. Eno zaposlitev pa smo predvideli za delavca, če bo občina Bloke prevzela pogodbeno pošto.

Župan Jože Doles je predlagal, da se glasuje o proračunu za leto 2014.

Sprejet je bil

SKLEP št. 170: Občinski svet občine Bloke sprejme predlog Odloka o proračunu Občine Bloke za leto 2014.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, nihče ni bil proti.

K 3. TOČKI

Župan Jože Doles je povedal, da smo pripravili za sprejem Spremembe in dopolnitve odloka o režijskem obratu občine Bloke. Na novo smo dodali poštne storitve. Ostale storitve, ki jih že opravljamo, ali bi jih lahko opravljali, pa smo uredili po področjih. Ko bo dopolnitev odloka sprejeta bomo lahko na AJPESU razširili specifikacijo dejavnosti.

Alozij Mazij je vprašal, če ni drugega interesenta za prevzem pogodbene pošte.

Župan Jože Doles je odgovoril, da je v mesecu decembru vprašal več interesentov, vendar ni bilo zanimanja za to, ker premalo plačajo, da bi bilo to interesantno. Občina Bloke namerava prevzeti pogodbeno pošto, iz razloga, da ponudimo Bločanom pošto, ki bo normalno odprta.

Na spremembe in dopolnitve Odloka o ustanovitvi režijskega obrata ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 171: Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi režijskega obrata Občine Bloke se sprejme po enofaznem postopku.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, nihče ni bil proti.

Sprejet je bil

SKLEP št. 172: Občinski svet občine Bloke sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi režijskega obrata Občine Bloke.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, nihče ni bil proti.

K 4. TOČKI

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pripravljen za sprejem Letni program kmetijstva. Skupno smo namenili za sofinanciranje programov kmetijstva 6.000 evrov. Za urejanje pašnikov bo namenjeno 1.500 evrov, za menjavo kmetijskih zemljišč 1.500 evrov, za sofinanciranje izobraževanja je namenjenih 3.000 evrov. Na letni program kmetijstva ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 173: Občinski svet občine Bloke sprejme Letni program kmetijstva 2014.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, nihče ni bil proti.

K 5. TOČKI

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pripravljeno dopolnitev pogojev, meril in normativov za izvajanje letnega programa športa. V tabeli 4. smo dodali športno panogo futsal, ki jo izvaja športno društvo Extrem. Na predlagano dopolnitev ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 174: Občinski svet občine Bloke sprejme dopolnitev pogojev, meril in normativov za izvajanje letnega programa športa, ki so priloga pravilnika o vrednotenju programov športa v občini Bloke, ki se sofinancirajo iz proračunskih sredstev.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, nihče ni bil proti.

K 6. TOČKI

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pri Letnem programu športa predvidenih 16.000 evrov, enako kot preteklo leto. Tudi delitev sredstev po posameznih področjih ostaja enaka in sicer za:

- za športno vzgojo otrok in mladine se namenijo sredstva v višini 2.500 evrov,
- za kakovostni šport se namenijo sredstva v višini 10.000 evrov,
- za športno rekreacijo, športne prireditve in delovanje športnih društev v višini 3.500,00 evrov.

Sredstva se potem razdelijo posameznim društvom po prijavljenih programih. Na letni program športa ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 175: Občinski svet občine Bloke sprejme Letni program športa občine Bloke za leto 2014.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, nihče ni bil proti.

K 7. TOČKI

Župan Jože Doles je povedal, da gre pri tej točki dnevnega reda za sprejem sklepa za ukinitvev statusa grajenega javnega dobra na parcelah na Lahovem. Z lastnikom zemljišč, po katerih poteka lokalna cesta nameravamo menjati parcele. Izvedli smo že parcelacijo. Pred menjavo pa moramo na treh parcelah ukiniti status grajenega javnega dobra. Na predlagani sklep ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 176: Občinski svet občine Bloke sprejme sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, nihče ni bil proti.

K 8. TOČKI

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pod točko pripravljena za sprejem dva sklepa. Pri prvem sklepu gre za parcele na katerem so zgrajeni objekti kot so mrliška vežica, čistilna naprava, parkirišča in telovadnica. Kjer je objekt in zemljišče na razpolago vsem pod enakimi pogoji, je lahko grajeno javno dobro. Ceste in vodovodi imajo že status grajenega javnega dobra.

Pri drugem sklepu pa gre za dele ceste na odseku Ravnik - Polšeče in Strmca – Mramorovo, ki smo jih v letu 2013 brezplačno prenesli na Občino Bloke. Pripomb na predlagana sklepa ni bilo, zato je bil sprejet:

SKLEP št. 177: Občinski svet občine Bloke sprejme sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena št. 478-0004/2014.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, nihče ni bil proti.

SKLEP št. 178: Občinski svet občine Bloke sprejme sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena št. 478-0005/2014.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, nihče ni bil proti.

K 9. TOČKI

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pod to točko dnevnega reda prevzem pogodbene pošte v Novi vasi. Sedaj je Pošta v Novi vasi odprta le dve uri dnevno, kar pa je premalo. S 1. aprilom se bo zaprla še Ljubljanska banka. Od meseca novembra je Pošta že iskala primerne kandidata za prevzem pogodbene pošte, vendar ni bilo interesentov. V Sloveniji je že ena občina prevzela pogodbeno pošto, to je Občina Tabor. V Sloveniji je trenutno že 33 pogodbenih pošt, vsako leto pa jih bo še 40 – 50. Trenutno je objavljen razpis za oddajo 13 pogodbenih pošt, med katerimi je tudi pošta Nova vas. Občina Bloke je že dala prijavo na ta razpis. Enega delavca moramo za opravljanje pogodbene pošte zaposliti, z dvema pa moramo imeti pogodbo za opravljanje del v slučaju odsotnosti zaposlenega delavca. Župan

Jože Doles je predlagal, da občinski svet sprejeme sklep o soglasju k prevzemu pogodbene pošte v Novi vasi.

Na predlagani sklep ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 179: Občinski svet občine Bloke sprejme sklep o soglasju k prevzemu pogodbene pošte v Novi vasi.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, nihče ni bil proti.

K 10. TOČKI

Župan Jože Doles je povedal, da je Lekarna Ljubljana zainteresirana za odprtje podružnične lekarne na Blokah. Pogodba za interes za odprtje Lekarne je že podpisana. Glede lokacije Lekarne je možnost v prostorih Objekta KGZ Krpan kjer je Agrocenter, ali pa v prostorih Ljubljanske banke.

Banka bo objekt izpraznila, mogoče ga bodo prodali ali pa dali v najem. V tem objektu bo lahko lekarna, banka in zavarovalnica. Če ne bo Ljubljanska banka zainteresirana da ostane z enim bančnim okencem na Blokah, pa bo potrebno na Bloke privabiti kakšno drugo banko, na primer Deželno banko Slovenije. Župan Jože Doles je predlagal, da občinski svet sprejeme sklep o soglasju k odprtju podružnične lekarne v Novi vasi.

Na predlagani sklep ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 180: Občinski svet občine Bloke sprejme sklep o soglasju k odprtju podružnične lekarne v Novi vasi.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, nihče ni bil proti.

K 11. TOČKI

Odgovorov na vprašanja in pobud svetnikov ni bilo, zato je župan Jože Doles sejo občinskega sveta zaključil.

Zapisala:

Jožica Anzeljc

župan

Jože Doles

